

ЭКСКУРСИЯ В ПОЖАРНУЮ ЧАСТЬ

30 сентября дети нашей группы «Капитошки» ходили на познавательную экскурсию в пожарную часть, расположенную в городе Павловске.

Сотрудники пожарной части показали ребятам пожарные машины и аварийно-спасательное оборудование, рассказали о его назначении.

Также сотрудники пожарной части разрешили ребятам подняться в машины, чтобы почувствовать себя юными пожарными.

Дальше дети смогли примерить каску-шлем, что, безусловно, вызвало у них восторг.

Дети получили огромный заряд положительных эмоций от экскурсии и, конечно, узнали много нового об опасной и очень важной профессии «Пожарный».

